
รายงานการประชุม 
คณะกรรมการประสานงานสาธารณสุขอ าเภอปะนาเระ 

ครั้งที่ 1/2565  
วันอังคาร ท่ี  11 มกราคม  พ.ศ.2๕65  เวลา 08.30 น. – 16.00 น. 

ณ  ห้องประชุมอาคารใหม่ โรงพยาบาลปะนาเระ 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ผู้มาประชุม : 
1. นายอนันต์  ชินดือเระ ผู้อ านวยการโรงพยาบาลปะนาเระ 
2. นายสัญชัย  อมรวัฒน์ สาธารณสุขอ าเภอปะนาเระ    
3. นางสาวกฤศรดา   อเนกมงคลชัย หน.กลุ่มงานการพยาบาล   รพ.ปะนาเระ 
4. นายอายุ    คาเรง  หน.กลุ่มงานเภสัชกรรมและ คบส.   รพ.ปะนาเระ 
5. นายนิเฮง    นิจิ  หน.กลุ่มงานประกันสุขภาพ ยุทธศาสตร์ฯ   รพ.ปะนาเระ 
6. นางสาวอัสนาร์   แวดอเล๊าะ หน.แผนก OPD &คลินิก NCD   รพ.ปะนาเระ 
7. นายมูหัมมัดซบรี ดอเลาะ  หน.กลุ่มงานเทคนิคการแพทย์  รพ.ปะนาเระ 
8. นายอับดุลเราะมาน มามุ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  รพ.ปะนาเระ 
9. นางสาวทุมทิพย์   ทองดุลด า หน.ศูนย์คุณภาพโรงพยาบาล  รพ.ปะนาเระ 
10. นางนูร์มา    แวบือซา  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ           สสอ.ปะนาเระ

 11. นางสุจินต์    มัจฉาชาญ นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ  สสอ.ปะนาเระ 
ผู้ไม่มาประชุม : 
 1. นางสาวปณัฏ   ปิยคุณากร หน.กลุ่มงานทันตกรรม   รพ.ปะนาเระ 

2. นางภัทรา  จาราแว  หน.กลุ่มงานบริการด้านปฐมภูมิและองค์รวม   รพ.ปะนาเระ 
 3. นายอัมราน   เบ็ญอิสริยา  ผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลบ้านกลาง  

4. นายมะยากี   เจะเลาะ  ตัวแทนนายกเทศมนตรีต าบลปะนาเระ 
5. นายปรีชา    พุกจีน  ผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลควน 

 6. นางพรทิพย์  สุวรรณรัตน์ ประธานชมรมอสม.อ าเภอปะนาเระ 
 
ผู้มาร่วมประชุม 
 1. นายอิทธินันท ์ พิศาลพันธ์ ทันตแพทย์ช านาญการพิเศษ   รพ.ปะนาเระ    
 2. นางสาวเยาวภา พรหมอินทร์ นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 3. นางสุดารัตน์    ลิ่มสถิตคงวิศาล พยาบาลวิชาชีพช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 4. นางวลัย    โลหิตธาดา แพทย์แผนไทยช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 5. นางสาวจันทร์จิรา อินเรือง  นักกายภาพปฏิบัติการ   รพ.ปะนาเระ 
 6. นางมาซีเตาะ      เศวตโศภิต พยาบาลวิชาชีพช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 7. นางสาวพัชรี    สติตรง  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 8. นางสาวสาเฮรา   โตะพา  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 9. นางตีป๊ะ    ลาเตะ  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 10. นางสาวอารีย์วรรณ  สินเพ็ง  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 11. นางอนุสรา   ปลัดสงคราม พยาบาลวิชาชีพช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 12. นางสาวจิตรา      บุญข า  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ  รพ.ปะนาเระ 
 13. นางธัญนฎา  ประศาสน์ศิลป์ นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ  สสอ.ปะนาเระ 
 14. นายพีรพัฒน์ ท้าวพันแดง นักวิชาการคอมพิวเตอร์   สสอ.ปะนาเระ 



๒ 
 15. นางสาวอัสรีนา โต๊ะพา  จพ.สาธารณสุขช านาญงาน    ผอ.รพ.สต.บ้านน้ าบ่อ 
 16. นางแรนะ  บาราเฮง จพ.สาธารณสุขช านาญงาน   ผอ.รพ.สต.สุเหร่า 
 17. นายอาบีดีน  กูโน  จพ.ทันตสาธารณสุขปฏิบัติงาน    รพ.สต.ศาลาหยุดพระ 
 18. นางสาวรอกีเยาะ บาราเฮง จพ.สาธารณสุขช านาญงาน    ผอ.รพ.สต.บางมะรวด 
 19. นางเฉลิมศร ี อมรวัฒน์ นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ    ผอ.รพ.สต.บ้านท่าทราย
 20. นางสาวนัซรียะห์ ฮัจยีดาโอะ นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ    รพ.สต.คอกกระบือ 
 
เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 
 

เรื่องก่อนวาระ 
1. ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่สาธารณสุขทุกหน่วยงานทุกระดับ รพ.ปะนาเระ  สสอ.ปะนาเระ  รพ.สต.ในสังกัด  

ตลอดถึงเครือข่าย อสม. อปท. ผู้น าท้องที กลุ่ม ชมรม และผู้ที่ช่วยเหลืองาน ด้านสาธารณสุขทุกคน ที่ท างานให้เกิด
ประโยชน์สุขของประชาชนทุกท่าน  ในการปฏิบัติงานสาธารณสุขทั่วไป 

   
มติที่ประชุม :  - รับทราบ - 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
  1. งบค่าเสื่อม 

2. การโอนเงินให้ รพ.สต.                                                                                                                                                                                                           
มติที่ประชุม : - รับทราบ -  
 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ - / -   
   

มติที่ประชุม : - ไม่มี - 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องติดตามรายงานการประชุมครั้งที่ -/-  
 

มติที่ประชุม : - ไม่มี - 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเพื่อพิจารณา   
 

มติที่ประชุม : - ไม่มี – 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๓ 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเพื่อทราบ 
 1. แผนพัฒนายุทธศาสตร์ด้านสุขภาพ คปสอ.ปะนาเระ ประจ าปีงบประมาณ 2565 

 นายแพทย์อนันต์ ชินดือเระ ผู้อ านวยการโรงพยาบาลปะนาเระ ได้น าเสนอ/ถ่ายแผนพัฒนา
ยุทธศาสตร์ด้านสุขภาพ คปสอ.ปะนาเระ ประจ าปีงบประมาณ 2565 แก่บุคลการสาธารณสุขอ าเภอปะนาเระ  
เพ่ือเป็นกรอบแนวทางการด าเนินงานแก้ปัญหาสุขภาพในพ้ืนที่อ าเภอปะนาเระ ดังรายละเอียด 
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๑๖ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๑๗ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๑๘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม : - รับทราบแผนพัฒนายุทธศาสตร์ด้านสุขภาพ คปสอ.ปะนาเระ  
         ประจ าปีงบประมาณ2565  
 
 2. การเตรียมรับการตรวจราชการ กรณีปกติ รอบที่ 1/2565 จากเขต 12 
  นายแพทย์อนันต์  ชินดือเระ ผู้อ านวยการโรงพยาบาลปะนาเระ ได้แจ้งการตรวจราชการ 
กรณีปกติ รอบที่ 1/2565 จากเขต 12  ในวันที่ 12 – 14  มกราคม พ.ศ. 2565 ทางส านักงานสาธารณสุขจังหวัด
ปัตตานีได้ให้หน่วยบริการสุขภาพ ทุกอ าเภอเตรียมความพร้อมของข้อมูลการด าเนินงาน ทั้งนี้เนื่องด้วยทางผู้ตรวจฯยัง
ไม่ได้ก าหนดว่าจะลงตรวจราชการ ณ อ าเภอใดจึงขอให้ทุกอ าเภอเตรียมพร้อม     
 

มติที่ประชุม : - รับทราบแผนการตรวจราชการ กรณีปกติ รอบที่ 1/2565 พร้อมให้ทุกกลุ่มงาน/หน่วยงาน   
    ทีมที่เกี่ยวข้องเตรียมข้อมูลเพื่อรับการตรวจราชการ   
 
 
 
 



๑๙ 
ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ  
     1. การยืมอุปกรณ์ทางการแพทย์ เช่น Setท าแผล ของรพ.สต.แต่ละแห่ง หากมีการศูนย์หาย/และ
หรือช ารุด จะบริหารจัดการอย่างไร 
   คุณตีป๊ะ ลาเตะ   พยาบาลวิชาชีพช านาญการ หัวหน้าหน่วยงานจ่ายกลาง  น าเสนอการ
เบิก/ยืมอุปกรณ์ทางการแพทย์ ของแต่ละรพ.สต.ในพ้ืนที่ จากการเบิก/ยืมอุปกรณ์ทางการแพทย์ของแต่ละรพ.สต. 
ในพ้ืนที่ จะพบปัญหา คือ อุปกรณ์ท่ียืมมีการช ารุด/หายบ้าง ท าให้อุปกรณ์ไม่เพียงพอที่จะสนับสนุนการให้บริการของ 
รพ.สต. ดังนั้น ขอให้แต่ละ รพ.สต.มีมาตรการควบคุม/การบริหารจัดการอุปกรณ์ทางการแพทย์ที่มาเบิก/ยืม จาก
โรงพยาบาลที่ชัดเจน ทั้งนี้ เนื่องด้วยอุปกรณ์ทางการแพทย์บางอย่างมีจ านวนน้อย เพราะบางส่วนช ารุดเสื่อมสภาพ 
    คุณกฤศรดา   อเนกมงคลชัย หน.กลุ่มงานการพยาบาล โรงพยาบาลปะนาเระ  
ได้เสนอ ให้แต่ละรพ.สต.น าอุปกรณ์ทางการแพทย์ที่เบิก/ยืม จากรพ.ปะนาเระ ที่ช ารุด น ามาเปลี่ยนทุกครั้งที่มาเบิก/
ยืม ทั้งนี้เพ่ือจะได้ยืนยันชัดเจนว่าอุปกรณ์ช ารุดจริง 
 

มติที่ประชุม : - รับทราบ –  
 
 

      1. ข้อปรึกษาจากโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล 
   คุณอนุพงศ์  ช านิไพบูลย์   ผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลบ้านนอก   
ปรึกษาหารือแนวทางการด าเนินงาน  2 เรื่อง  ดังนี้ 

1.1  ในวันหยุดราชการที่เจ้าหน้าที่สาธารณสุขในระดับต าบลปฏิบัติงานที่จุดตรวจวัคซีน 
ในพ้ืนที่ แต่ไม่มีผู้รับบริการวัคซีน ขอเสนอให้สามารถเบิกค่าตอบแทนนอกเวลาโดยเบิกจากเงินบ ารุงของหน่วยบริการ
ได้ โดยให้ทางผู้บริหารได้จัดท าหนังสือราชการแจ้ง 

1.2  การดูแลให้ขวัญก าลังใจแก่ อสม.ที่มีจิตอาสามาช่วยปฏิบัติงานฉีดวัคซีนที่จุดฉีด 
ของอ าเภอปะนาเระ   ณ โรงเรียนบ้านท่าข้าม  ที่ผ่านมา ซึ่ง อสม.ส่วนใหญ่จะเป็นคนเดิมและมาช่วยตลอดในช่วง 
ฉีดวัคซีน จึงของให้ทางคปสอ.ปะนาเระ พิจารณาในส่วนของขวัญก าลังใจให้แก่ อสม.ที่มาช่วยปฏิบัติงาน 

ประธาน คปสอ.ปะนาเระ ได้ให้แนวทางการด าเนินงาน ดังนี้ เรื่องท่ี 1 เรื่องค่าตอบแทน 
นอกเวลาจะเรียนปรึกษาหารือกับ สสจ.ปัตตานี เพ่ือให้สามารถปฏิบัติได้ถูกต้องและเป็นแนวทางเดียวกันทั้งอ าเภอ  
ส่วนเรื่องขวัญก าลังใจให้แก่ อสม.ที่มาช่วยงานฉีดวัคซีนที่โรงเรียนบ้านท่าข้ามของปรึกษาหารือกันก่อน 
 

มติที่ประชุม : - รับทราบ -  

  

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 
 

เลิกประชุมเวลา  12.30 น. 
 

 
 
                                          
       (นายอับดุลเราะมาน  มามุ)                                                          (นางสจุินต์  มัจฉาชาญ) 
      นักวิเคราะห์นโยบายและแผน                                            นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ 
          จดรายงานการประชุม                                                             ตรวจรายงานการประชุม 


